Ahoj sedmáci,
Doufám,že jste mi všichni poslali plánek svého pokoje!!!jestli ne,tak to rychle napravte.
Dnes si rozšíříme kapitolu o poměru. Už jste se dozvěděli, že
1. poměr je vlastně jiným způsobem zapsaný zlomek/=podíl dvou CELÝCH ČÍSEL a : b
2.že ho můžeme upravovat na základní tvar/rošiřováním nebo krácením/
3.slouží ke změně   a)ke zvětšení ,když a je větší než b =zlomek je větší než 1
                                   b)ke zmenšení,když a je menší než b =zlomek je menší než 1
…takže pokračujeme , ROZDĚLENÍ V DANÉM POMĚRU nejdřív se podívejte na video, příklady řešené ve videu zapište do sešitu/kdo nestíhá psát, video si lze zastavit /
https://m.youtube.com/watch?v=k4hc7_eCsR0
Celou kapitolu najdete v učebnici na str.187-188 máte řešený příklad,opět si ho zapište /neopisuj text,zapiš slovní úlohu/do sešitu,včetně obrázku a řešení.
Zkuste vypočítat str. 188/cv 2,3, /pro kontrolu máte výsledky vzadu v učebnici/
 str. 189/ cv 6 mi všichni pošlete!!..nejen výsledek ,ale celý postup
Přeju Vám úspěšné dělení v poměru     vaše matikářka ZH 
Kdo by měl málo naloženo, najde si na následujících stránkách příklady k opakování /počítání se zlomky a racionálními čísly/a bude si počítat
www.scio.cz/pro-deti-a-rodice/procvicovaci-testy
www.matikaprospoluzaky.cz/priklady


